COMUNE DI CASALNUOVO MONTEROTARO PROVINCIA DI FOGGIA UFFICIO ANAGRAFE

CERTIFICATO ANAGRAFICO DI NASCITA

L'UFFICIALE DI ANAGRAFE

In base alle risultanze degli atti anagrafici;

CERTIFICA

che PARENTE Anna Maria Donata

Pt.: PARENTE Angelo

Mt.: VELOTTA Lucia

risulta essere nata in Baranello il 27-07-1910 (atto n. 82 P.1)

di aver contratto matrimonio con MINCHILLO Giuliano in Baranello il 11.02.1928

Si rilascia a richiesta di: DESIGIS Anna, per uso cui compete, in carta semplice.

Il presente certificato non puo' essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi

Timbro Stato Civile L'UFFICIALE DI ANAGRAFE
Anagrafe
Italina CARRASSI



COMUNE DI CASALNUOVO MONTEROTARO

C.A.P. 71033

PROVINCIA DI FOGGIA

UFFICIO DELLO STATO CIVILE

Estratto per riassunto dai registri degli Atti di Nascita

Nel registro degli ATTI DI NASCITA di questo Comune dell'anno milleottocentottantacinque, parte 1^, Serie =, trovasi iscritto al n. 22 l'atto dal quale risulta che:

PARENTE Angelo

è nato in CASALNUOVO MONTEROTARO

il VENTINOVE

del mese di GENNAIO

dell'anno MILLEOTTOCENTOTTANTACINQUE

Annotazione:

- PARENTE Angelo nel 22 aprile 1909 ha celebrato matrimonio con VELOTTA Lucia nel Comune di Baranello, il cui atto fu scritto nel relativo registro di matrimonio al numero sedici.
- Unito in matrimonio con MINCHILLO Cesira Maria Lucia di Matteantonio e De Crescenzo Maria Vincenza il 26 dicembre 1921, in Casalnuovo Monterotaro, come da atto iscritto al n. 62, parte prima.
- PARENTE Angelo è morto in Baranello lì 8.11.1969, atto n. 23, P. 1, del Comune di Baranello.

Si rilascia, in carta semplice, per uso cui compete, a richiesta della signora DESIGIS Anna. Il presente certificato non puo' essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi

Dalla Residenza municipale, lì 31 luglio 2016

L'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE DELEGATO
Italina GARRASSI

Stato Civile Anagrafe